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Συμβούλιο Πανεπιστημίου Κύπρου: Υιοθετεί την 
πρόταση της Συγκλήτου για μετεγγραφές 
φοιτητών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

 Το 

Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Κύπρου υιοθετεί την εισήγηση της Συγκλήτου για 
τροποποίηση του κανόνα για εξωτερικές μετεγγραφές, ώστε για την πλήρωση των 
θέσεων, οι οποίες παραμένουν κενές μετά την ολοκλήρωση και της τρίτης 
κατανομής θέσεων, να γίνονται δεκτοί για μετεγγραφή υποψήφιοι προπτυχιακοί 
φοιτητές, οι οποίοι έχουν επιτύχει σε διάφορες διεθνείς εξετάσεις (international 
Baccalaureate, GCE ή άλλες ισοδύναμες διεθνείς εξετάσεις) και έχουν εξασφαλίσει 
θέση για φοίτηση σε πανεπιστήμια του εξωτερικού.

Σε γραπτή ανακοίνωσή του ο Πρόεδρος του Συμβουλίου του ΠΚ, Μάνθος 
Μαυρομμάτης, διευκρινίζει ότι “η εγκριθείσα διαδικασία σε καμία περίπτωση δεν 
μειώνει ή επηρεάζει με οποιοδήποτε τρόπο τον αριθμό θέσεων προπτυχιακής 
φοίτησης που διατίθενται μέσω της διαδικασίας εισδοχής με τις παγκύπριες 
εξετάσεις, αντιθέτως, επιτρέπει την αξιοποίηση θέσεων, οι οποίες υπό άλλες 
συνθήκες θα παρέμεναν κενές, προσφέροντάς τις σε υποψήφιους με υψηλές 
ακαδημαϊκές επιδόσεις”.
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Σύμφωνα με τη γραπτή ανακοίνωση, το Συμβούλιο του ΠΚ έλαβε την απόφαση 
αυτή κατά την 254η Συνεδρία του, ημερομηνίας 7/9/2015, κατά την διάρκεια της 
οποίας συζήτησε διεξοδικά πρόταση της Συγκλήτου για τροποποίηση του κανόνα 
για εξωτερικές μετεγγραφές για προπτυχιακή φοίτηση.

Το Συμβούλιο, υιοθετεί την πρόταση της Συγκλήτου, με στόχο “την καλύτερη 
δυνατή αξιοποίηση των θέσεων φοίτησης που διαθέτει το Πανεπιστήμιο και 
περαιτέρω την αξιοποίηση του άριστων αποφοίτων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
που διαθέτει η χώρα μας και λαμβάνοντας υπόψη ότι, όπως φαίνεται από τον 
αριθμό των κενών θέσεων προπτυχιακής φοίτησης, το ενδιαφέρον των υποψήφιων 
φοιτητών δεν επαρκεί για να πληρωθούν όλες οι θέσεις”.

Η πρόταση, υιοθετήθηκε, επίσης, στη βάση της ευχέρειας που παρέχουν στο 
Πανεπιστήμιο “οι περί Πανεπιστημίου Κύπρου (Φοιτητικά Θέματα και Θέματα 
Σπουδών) Κανονισμοί του 2006, για διάθεση θέσεων οι οποίες παραμένουν κενές 
μετά την κατανομή και προσφορά θέσεων κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων του περί 
Διεξαγωγής των Παγκύπριων Εξετάσεων Νόμου”.

Υποψήφιοι που έχουν παρακαθίσει στις παγκύπριες εξετάσεις αποκλείονται από την 
εν λόγω διαδικασία, καταλήγει η γραπτή ανακοίνωση του Προέδρου του 
Συμβουλίου του ΠΚ.
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